



A MATÁV BEJELENTI A TELEKOM MONTENEGRO TÖBBSÉGI RÉSZESEDÉSE MEGVÁSÁRLÁSÁNAK FINANSZÍROZÁSÁT

BUDAPEST, 2005. március 21. – A Matáv (NYSE: MTA.N és BÉT: MTAV.BU), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy megállapodást írt alá a Deutsche Telekommal egy közép lejáratú, forint alapú hitel felvételéről.

A Deutsche Telekom a 28 milliárd forint nagyságú hitelt 2005. március 22-től biztosítja a Matáv részére. A Matáv e hitelből finanszírozza a Telekom Montenegro (Telekom Crne Gore AD) 51,12%-os részesedésének megvásárlását a montenegrói kormánytól. A további kisebbségi részesedések megszerzése várhatóan a Matáv által termelt készpénzből kerül majd finanszírozásra.

A változó kamatozású hitel 2009. októberben jár le, a kamat nagysága 34 bázispont a 6 hónapos BUBOR felett. A szerződés egyéb feltételei a Deutsche Telekommal kötött korábbi hitelmegállapodásokhoz hasonlóan kerültek meghatározásra.

A Matáv jelenleg a Standard&Poor's hitelminősítő cégnél A-, a Moody's-nál Baa1 hitelbesorolással rendelkezik.

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre vonatkoznak (azaz a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkozóak. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kellő mértékű meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen állítások elhangzanak, s nem vállalunk kötelezettséget arra nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.

A jövőre vonatkozó kijelentések inherens kockázatokkal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek az előzetekintő jellegű megállapításoktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2003. december 31-én végződött évre vonatkozó, 20-F formátumú éves jelentésünk is részletezi, amelyet az Egyesült Államok Tőzsde- és Értékpapírfelügyeletéhez (SEC), azaz a U.S. Securities and Exchange Commissionhoz nyújtottunk be.